

**ZMLUVA O DIELO NA ZHOTOVENIE PROJEKTOVEJ  
DOKUMENTÁCIE  
Č. 002/PA/17**

uzavretá podľa § 536 a nasledujúcich Obchodného zákonníka

medzi

<b>zhotoviteľom:</b>	<b>PROJEKT ATELIÉR NB, s.r.o.</b>
/obchodné meno/	
sídlo:	Bernolákova č. 36/11, 968 01 Nová Baňa
Zástupca k rokovaniam vo veciach zmluvných:	Ing. Považanová Mária - konateľka
Zástupca k rokovaniam vo veciach technických:	Šmikniar Milan
IČO:	45 536 813
DIČ:	2023057619
IČ DPH:	nie je platca DPH
zapísaný v obchodnom registri:	Okresného súdu v Banskej Bystrici, oddiel Sro, vl.č. 8850/S
bankové spojenie:	SLSP a.s., č.ú. SK6209000000005111449583

a

<b>objednávateľom:</b>	<b>Mesto Nová Baňa</b>
/obchodné meno/	
sídlo:	Námestie slobody č.1, 968 26 Nová Baňa
zastúpený štatutárnym orgánom:	Mgr. Havran Ján – primátor mesta
IČO:	00 320 897
DIČ:	2021111455
IČ DPH:	nie je platca DPH
osoba oprávnená konať za objednávateľa vo veciach technických:	Ing. Šeclová Janka
bankové spojenie:	VÚB a.s., č.ú. SK19 0200 0000 0000 1442 9422

Zhotoviteľ získal odbornú spôsobilosť na vykonávanie projektovej činnosti v odbore **Inžinier pre konštrukcie pozemných stavieb**, oprávnením zo dňa **18.12.2015**, pod registračným číslom **6273\*I1**, vydaným SKSI Bratislava.

**I.**

**Predmet zmluvy**

Zhotoviteľ sa zaväzuje zhotoviť pre objednávateľa na základe cenovej ponuky zo dňa 28.2.2017, projektovú dokumentáciu stavby: „**Rekonštrukcia kúpaliska**“ pre stavebné povolenie a realizáciu stavby.

Súčasťou predmetu zmluvy bude cenová ponuka na zhotovované dielo, ktorá bola objednávateľovi diela predložená dňa 28.2.2017.

Zhotoviteľ počas realizácie stavby bude v prípade záujmu na stavbe objednávateľa zabezpečovať autorský dozor v rozsahu potrebnom pre realizáciu stavby na základe samostatnej zmluvy o dielo.

Projektová dokumentácia musí byť zhotovená v rozsahu potrebnom pre stavebné povolenie a realizáciu stavby.

Zmluvné strany sa dohodli na zhotovení projektovej dokumentácie v šiestich paré, ktoré sú zahrnuté v dohodnutej cene diela a 1x v elektronickej podobe na CD alebo DVD nosiči.

Na požiadavku objednávateľa zhotoviteľ zhotoví ďalšie paré projektovej dokumentácie za skutočné náklady ich zhotovenia v počte požadovanom objednávateľom.

## **II.**

### **Vlastnosti diela**

Zhotoviteľ dielo zhotoví v súlade s požiadavkami objednávateľa a platných STN pre predmetný charakter využitia. Projektové riešenie musí vyhovovať klimatickým podmienkam v mieste stavby, zabezpečovať ochranu pred nebezpečenstvom úrazov v daných priestoroch.

## **III.**

### **Cena diela**

Zmluvné strany dohodli cenu diela v súlade s predloženou cenovou ponukou a zákonom č. 18/1996 Z.z., ktorá činí podľa predloženej cenovej ponuky 18 250,- EUR , slovom osemnásťtisícdivestopäťdesiat eur.

Dohodnutá cena sa zmení len v prípade zvýšenie dohodnutého rozsahu projektových prác na požiadanie objednávateľa.

V prípade požiadavky objednávateľa na rozšírenie dohodnutého rozsahu diela objednávateľ predloží písomný návrh, ku ktorému zhotoviteľ zaujme stanovisko do 3 dní od jeho doručenia.

Zhotoviteľ sa zaväzuje akceptovať všetky požiadavky objednávateľa na rozšírenie predmetu diela, ktorého súčasťou bude aj dodatok zmluvy o dielo, týkajúceho sa článku III – Cena diela.

## **IV.**

### **Lehota na zhotovenie**

Zhotoviteľ sa zaväzuje zhotoviť projektovú dokumentáciu v termíne do 31.03.2017 pre búracie povolenie jestvujúceho objektu: Šatne na kúpalisku s.č. 706 – parc.č. 1144 KN C a Objektu bez súpisného čísla – parc.č. 1145/2 KN C a v termíne do 15.06.2017 projektovú dokumentáciu Rekonštrukcie kúpaliska.

Projektová dokumentácia musí byť zhotovená v rozsahu potrebnom pre stavebné povolenie a realizáciu stavby.

## **V.**

### **Podmienky vykonania diela**

Objednávateľ zodpovedá za spracovanie časti diela inými osobami v súlade s § 538 Obchodného zákonníka v plnom rozsahu, akoby ho vykonával sám.

## **VI.**

### **Podklady poskytnuté objednávateľom**

Objednávateľ zabezpečí a odovzdá zhotoviteľovi požiadavky na riešený predmet zmluvy o dielo.

## **VII.**

### **Fakturácia a platenie**

Úhrada za poskytnutie služby bude realizovaná na základe daňového dokladu – faktúry. Faktúra bude vystavená zhotoviteľom po vypracovaní a odovzdaní projektovej dokumentácie. Splatnosť faktúry je do 14 dní od jej obdržania objednávateľom. Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť vyfakturovanú cenu diela v dohodnutej lehote splatnosti.

### **VIII.**

#### **Splnenie povinnosti vykonať dielo**

Zmluvné strany sa dohodli na odovzdaní a prevzatí diela v sídle zhotoviteľa.

### **IX.**

#### **Autorské práva zhotoviteľa**

Objednávateľ sa zaväzuje zabezpečiť vykonávanie diela u zhotoviteľa stavby podľa projektu.

Všetky zmeny architektonického a iného riešenia diela uskutoční len po predchádzajúcom písomnom súhlase zhotoviteľa diela podľa tejto zmluvy.

Objednávateľ sa zaväzuje neposkytnúť dielo alebo jeho časť inému bez súhlasu zhotoviteľa projektu.

### **X.**

#### **Zmluvná pokuta**

Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ aj objednávateľ sú oprávnení účtovať zmluvnú pokutu za omeškanie s plnením nasledovných povinností:

a/ za omeškanie zhotoviteľa s dokončením diela zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % za každý začatý deň omeškania.

b/ za omeškanie objednávateľa s platením faktúry po uplynutí

lehoty splatnosti, zmluvnú pokutu za každý deň omeškania vo výške 0,05 %

### **XI.**

#### **Dôsledky omeškania**

V prípade omeškania objednávateľa s odovzdaním spolupôsobiacich podkladov a termínov konzultácií navrhnuté zhotoviteľom, o ktoré ho zhotoviteľ požiada písomnou resp. telefonickou formou, vzniká zhotoviteľovi právo na zmenu dohodnutej lehoty plnenia o čas zodpovedajúci omeškaniu objednávateľa.

Dohoda o úprave ceny sa musí vykonať v písomnej forme, formou dodatku k zmluve.

### **XII.**

#### **Vlastnícke právo k zhotovovanej veci**

Zhotoviteľ je vlastníkom predmetu zmluvy. Vlastnícke právo a nebezpečenstvo škody prechádza na objednávateľa odovzdaním, alebo odoslaním predmetu zmluvy alebo jeho časti objednávateľovi.

### **XIII.**

#### **Záručná doba**

Zhotoviteľ poskytuje objednávateľovi záručnú dobu 3 rokov. Záručná doba začína plynúť od odovzdania a prevzatia dokumentácie.

Objednávateľ je povinný zistené vady projektu oznámiť zhotoviteľovi písomným oznámením bez zbytočného odkladu po ich zistení.

Zhotoviteľ sa zaväzuje vyjadriť sa k oznámeným vadám do 14 dní od doručenia oznámenia o vadách.

#### XIV.

##### Zmeny zmluvy

Všetky zmeny a doplnenia tejto zmluvy sa uskutočnia v písomnej forme na základe súhlasného prejavu oprávnených zástupcov zmluvných strán.

#### XV. Ostatné ujednania

Zmluvné strany prehlasujú, že sa oboznámili s obsahom tejto zmluvy a na znak súhlasu s jej znením ju podpisujú.

Zástupcovia zmluvných strán sa zaväzujú, že v prípade zmeny sídla a zmeny štatutárnych orgánov oprávnených vystupovať za spoločnosť tieto oznámia druhej strane bez zbytočného odkladu.

Táto zmluva je vyhotovená v 4 vyhotoveniach, z ktorých každý účastník dostane po dve vyhotovenia.

Nedeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je cenová ponuka zo dňa 28.2.2017.

Zmluva nadobúda platnosť jej podpisom oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po zverejnení tejto zmluvy.


V Novej Bani, dňa 21. MAR 2017



**M E S T O**  
**NOVÁ BAŇA**  
- 7 -

.....  
Mgr. Ján Havran  
primátor mesta

V Novej Bani, dňa 20.3.2017

 **PROJEKT-atiér NB, s.r.o.** ①  
Bernoláko 01 Nová Baňa  
IČO: 45 536 017 2023057619  
mobil: 0918 775 118 mobil: 0902 549 314

.....  
Ing. Mária Považanová  
konateľ